
Élménybeszámoló 

Kedves Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya! 

Kerekes Barbara vagyok, ötödéves állatorvostan-hallgató. Idén nyáron a klinikai gyakorlatomat 

az észtországi Tartu városában tölthettem, az egyetemi kisállatklinikán. A két és félhónapos külföldi 

tartózkodásom során rengeteg élménnyel és tapasztalattal gazdagodtam. 

Az egyetemi klinikán nagyon segítőkész állatorvosokkal és hallgatókkal voltam körülvéve, 

szívesen fogadtak. A klinika nagyon jól felszerelt (CT, MRI, röntgen, UH, endoszkóp, videootoszkóp…) 

és igen jól szervezett. A beosztásunkat egy héttel előre megkaptuk, és láthattuk, hogy melyik nap 

melyik állatorvos mellett dolgozhatunk. Maximum két hallgató lehetett egy orvossal, így mindenki 

gazdagodhatott hands-on experience-szel. A klinikán dolgozó 17 állatorvos közül naponta 10-13 

dolgozik, javarészt valamilyen szakterületre specializálódva. Így rengeteg tapasztalatot gyűjthettem a 

szemészet, bőrgyógyászat, egzotikus állatgyógyászat, illetve fogászat területén. Emellett néhány 

különleges műtétet is láthattam. 

 A klinika a kollégiumtól mindösszesen 7-10 perc sétára van, így nem kellett időt vesztegetni 

az ingázásra. Minden nap hivatalosan 8:30-tól 14:00-ig voltunk beosztva, de nagyon sokszor 

túlóráztunk a tanulni vágyás és az izgalmas esetek miatt.  

 Természetesen a tanulás mellett kirándulni is mentem a hétvégéken, vagy olykor egy-egy 

meghosszabbított hétvégén . Izgalmas volt felfedezni a Baltikum természeti és kulturális értékeit. 

Rengeteg a fenyő és a nyírfa, sok a lápvidék, egészen jól kiépített túraútvonalakkal átszőve. Éppen 

júliustól vezették be az ingyen buszjáratokat az ország 70%-át lefedve, így még a pénz sem lehetett 

akadály Tartuban a nyáron minden hétvégén rendeztek valamilyen fesztivált, ahová a külföldieket is 

várták. A fővárosban pedig jó a hangulat és csodálatos az óváros. 

 Észtország nem nagy ország, viszont nagyon jók az összeköttetések más országokkal. Így 

látogattunk át a párommal (aki időközben megérkezett 1 hónapra szintén Erasmussal) busszal Rigába, 

tengerjáróval Helsinkibe és Stockholmba. Ezzel egy régi álmom vált valóra, hogy végre tengerjárón 

aludva utazzak messzi vidékekre  Összesen 4 országba látogathattam el, illetve egyszer 

Oroszországot is csupán 1 folyó választotta el tőlem  

Ezen kívül természetesen a helyi konyha remekeit is megízleltem. Imádják a lepényhalat, s a 

legtöbb halat füstölve, illetve csupán szárítva is fogyasztják. Emellett egy középkori étteremben 

kipróbálhattam a medve-, jávorszarvas-, illetve vaddisznóhúsból készült sültkolbászt is. A tejtermékeik 

pedig nagyon változatosak és isteniek. Ráadásul nekik is van „túrórudijuk”, csak tömzsibb és 

„Kohukénak” hívják.  

Ami pedig szintén különleges volt a számomra, azok az ún. fehér éjszakák. Nem gondoltam 

volna, hogy már annyire északon vagyok, hogy a nap sem tudott teljesen lenyugodni. :D Észtország 

egyébként idén ünnepli 100. születésnapját, amire nagyon büszkék, és sok program volt ennek 

szentelve.  

Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, hogy klinikai gyakorlatomat az észteknél tölthettem, 

ugyanis nagyon jó volt más szemszögből is megtapasztalni a hivatásunkat. Emellett azért is köszönettel 

tartozom, hogy ennyi szép helyre eljuthattam és megannyi élménnyel gazdagodhattam. 

 

Hálás köszönettel:  

Kerekes Barbara       Budapest, 2018. 09. 28.   


